


Test č.1 - skladba
Otázka č.1: Líška sa po chvíli opäť začala prikrádať. Prisudzovací sklad tvoria slová
 a) líška sa začala prikrádať.
 b) líška sa začala.
 c) po chvíli sa začala prirádať.
 d) začala sa prikrádať.
(1 bod)
Otázka č.2: Vyber vetu, v ktorej je podmet vyjadrený zámenom.
 a) Obaja pozorne načúvali.
 b) Každý by sa tomu potešil.
 c) S týmto spolužiakom sa veľa smejeme.
 d) Dievča je veľmi šikovné.
(1 bod)
Otázka č.3: Označ správne tvrdenie.
 a) Veta, ktorá obsahuje len prisudzovací sklad, je holá.
 b) Dva alebo viaceré rovnocenné vetné členy tvoria prisudzovací sklad.
 c) Veta, ktorá okrem prisudzovacieho skladu obsahuje aj iné vetné členy, je holá.
 d) Prísudok je vo vete vždy vyjadrený slovesom.
(1 bod)
Otázka č.4: Bol by si povedal čistú pravdu? Prísudok vo vete je
 a) bol by si povedal.
 b) povedal.
 c) povedal by.
 d) povedal by si.
(1 bod)
Otázka č.5: V ktorej vete sa nenachádza slovesno-menný prísudok?
 a) Jeleň je pyšný na svoje parohy.
 b) Pes je najlepší priateľ človeka.
 c) Víťazstvo bolo pre Sagana odmenou.
 d) Triedna kniha je na stole.
(1 bod)
Otázka č.6: Viacnásobný vetný člen sa nachádza vo vete
 a) Andrea je najlepšia bežkyňa.
 b) Moja sestra najradšej spieva ľudovky.
 c) Kuchár navaril výbornú polievku.
 d) Statočný a múdry rytier sa vyzbrojil do boja.
(1 bod)
Otázka č.7: Neodpovedal ani listom. Nechcem počuť ani slovo! Vo vetách je podmet
 a) viacnásobný.
 b) nevyjadrený.
 c) vyjadrený.
 d) slovesný.
(1 bod)






Otázka č.8: Vo vete Nad hlbokou roklinou stavbári postavili moderný diaľničný most je podmet
 a) nevyjadrený.
 b) vyjadrený zámenom.
 c) vyjadrený podstatným menom.
 d) vyjadrený číslovkou.
(1 bod)
Otázka č.9: Slovesno-menný prísudok je v vete
 a) Je vysoký 150 cm.
 b) Stmieva sa.
 c) Jedla iba zeleninu a ryby.
 d) Ujo kypril zeminu.
(1 bod)
Otázka č.10: On podvádza. Dážď polieva trávu a cestu. Vety sú
 a) holé.
 b) rozvité.
 c) rozvitá a holá
 d) holá a rozvitá
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